Bekanntgabe der Beschlüsse aus der Gemeinderatssitzung vom 30.10.2018 - Öffentlicher Teil -

Beschluss zu Änderungen des Entwurfes zum Haushalt 2018

Beschluss 09/10/18

Der Gemeinderat der Gemeinde Wachau beschließt die Änderungen zum Entwurf des Haushaltes 2018.

Beschluss zum Wirtschaftsplan 2018 des Eigenbetriebes Abwasserentsorgung der Gemeinde Wachau

Beschluss 10/10/18

Der Gemeinderat der Gemeinde Wachau beschließt die Festsetzungen zum Wirtschaftsplan 2018 des Eigenbetriebes Abwasserentsorgung der Gemeinde Wachau.

Beschluss zur Haushaltssatzung für das Haushaltsjahr 2018

Beschluss 11/10/18

Der Gemeinderat der Gemeinde Wachau beschließt die Haushaltssatzung 2018 mit den beschlossenen Änderungen It. Beschluss-Nr.: 09/10/18 und den Festsetzungen zum Haushaltsplan 2018 der Gemeinde Wachau.

Über die Realisierung bzw. die Finanzierung der Baumaßnahme Ausbau Knotenpunkt S95 / Sanierung Ortsstraße "An den Breiten" (Maßnahmen Nr. T541001 bis T541005) wird 2019 neu befunden und separat beschlossen.

Künzelmann Bürgermeister